
KÖRLEVÉL 

 
Kedves Kollégák! 
Az idei a XXVII. Veszprémi Karbantartási Konferencia 112 fő részvételével az eddigi hagyományoktól 
eltérően áprilisban került megrendezésre, tekintettel arra, hogy a júniusi dátum számos területen a 
nagyrevíziós karbantartások időszaka.     Persze karbantartani az év minden időszakában szükséges!  
A 33 db. színvonalas előadás kitöltötte a kétnapos programot.   Magyar és külföldi előadások sorra 
követték egymást. Csak pár témakört említve megtudhattuk, mi az a virtuális erőmű program, miért fontos 
az energetika, mi szükséges a fenntartható fejlődéshez, a versenyképességhez milyen erőforrások állhatnak 
rendelkezésünkre, mindezt hogyan lehet környezettudatosan megvalósítani, milyen új jogszabály és ISO 
szabvány-változások várhatók. Továbbá milyen karbantartási folyamatok szükségesek a kompresszorok, 
generátorok, szélturbinák, szivattyúk, keverőgépek, traktorok, villamos közlekedési pályarendszerek, 
nyomdagépek, csővezetékek, légtechnikai eszközök, csőköteges hőcserélők, tartályok és karima szerelések 
kapcsán. Kiderült, hogy a hamisítványok ellen hogyan lehet védekezni, mit jelent a biztonság egy 
atomerőműben gépészeti és informatikai oldalról egyaránt. Szó esett a 20/20/20 célkitűzésről, 
szembesültünk a 12 világnézet sokoldalúságával és megtudtuk, „az ajándékpénz a leghatékonyabb”.  

   
Találkoztunk új diagnosztikai módszerekkel és a LEAN elveinek gyakorlati tapasztalatait osztották meg 
velünk a kollégák. Újdonság volt a pozitív kockázat fogalma.  A kenéstechnikai előadások érdekes 
problémamegoldásokat mutattak be, és a normál lapos tömítések, valamint a csúszógyűrűs tömítések 
fontosságáról is meggyőződtünk.  Elgondolkodtatók voltak hogyan lehet játszva tanulni, milyenek az 
utódlási esélyek, az MMM mátrix módszertana mit mutat, és hogy áll a sikertényezők kutatása.  
A konferencia előadásainak kéziratát a résztvevők nyomtatott könyv formájában is megkapták. 
Az ünnepi vacsorán énekes és táncos műsor színesítette a kötetlen beszélgetést és ismerkedést. 
Versbe foglalva hallhattuk, hogy a rendelkezésre állás miért NŐ. 

 
Misley Tibor 

Itt került átadásra a 2015. év karbantartója díj  
melyet 2011 óta ítél oda a bíráló bizottság  
a benyújtott pályázatok (laudációk) alapján. 
Az idén MISLEY TIBOR gépész szakértő, a Budapesti 
Erőmű ZRt-től vehette át a díjat, egy egyedi gyártású 
herendi porcelán vázát, az erőművi karbantartásban 
végzett munkásságának elismeréseként.  Gratulálunk!  
Az eddigi kitüntetettek: 
   2011 SZALONTAI LAJOS (LINDE Gáz Magyarország ZRt.) 
   2012 HADZSI SÁNDOR (Mátrai Erőmű ZRt.) és  
   2013 CSETE BÉLA (PETROLSZOLG Kft.). 
   2014 JUHÁSZ JÁNOS (PETROLSZOLG Kft.) 

  



 

 
Dr Jáger Ida 

Az idén sajnos két kollégánktól 
búcsúztunk. 
Dr Jáger Ida nyugalmazott egyetemi 
docens 73 éves korában, 
Dr. Péczely György az A.A. Stádium 
ügyvezetője, a MIKSZ alapító elnöke  
55 évesen hunyt el. 
 
Mindketten a veszprémi karbantartási 
konferenciák rendszeres előadójaként 
értékes tudásukat osztották meg velünk. 
 
A résztvevők egyperces néma főhajtással 
tisztelegtek emléküknek. 

 
Dr. Péczely György 

 

 
Markovics Zoltán 

A közönségszavazatok alapján a  
2015. évi konferencia legjobb előadásáért járó GERHARD KEGLI díjat 
MARKOVICS ZOLTÁN (PETROLSZOLG Kft.) kapta a LEAN az olajipari 
karbantartásban  ” LEAN avagy„Lenni, vagy nem lenni” című 
előadásáért. 
A jutalma egy herendi porcelánból készült „tudós bagoly”.  
 
A konferencián Gaál Zoltán beszámolt arról, hogy a PANNON Egyetemen 
elindult a Karbantartási menedzser szakirányú továbbképzés, amely a 
jövő szakembereit oktatja. 
Bővebb információk itt: www.gtk.uni-pannon.hu 

 
A konferencián beszéltünk az Országos Karbantartási Stratégia 
helyzetéről, annak a köztudatba történő beültetési lehetőségeiről. 
A stratégia összeállításában a  Magyar Ipari Karbantartók  
Szervezet munkatársai vettek részt.   A nonprofit egyesületről a 
http://www.miksz.org/ címen olvashatnak bővebben az érdeklődők. 

További információk a konferenciával kapcsolatosan a 
konferencia honlapján a  
 http://nkk2015.gtk.uni-pannon.hu/ címen találhatók. 
A konferenciával kapcsolatos fotók és videók /beleértve a 
korábbi konferenciákat is közvetlenül az alábbi linken érhetők el: 
http://dl.dropbox.com/u/21303833/homepage/karb_konf_kepek.htm 

Ez úton is köszönjük a szponzorok támogatását, a kiállítók 
újdonságait, a szervezésben részt vett  
Kollégák munkáját és az előadók színvonalas prezentációit.  

 

 
Reméljük Önök is jól érezték magukat és 2016-ban a XXVIII. Konferencián is megtisztelnek jelenlétükkel. 
 
 
Üdvözlettel: 

Gaál Zoltán 

Pannon Egyetem  
8200 Veszprém  
Egyetem u. 10.  

E-mail: gaal@gtk.uni-pannon.hu 
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